

## ПРОТОКОЛ №7

засідання ради з питань місцевого економічного розвитку при селищному  
голови

від 13.03.2020 року

смт Покровське

Присутні: члени ради з питань місцевого економічного розвитку: Лисюк О.М., Захарчук О.В., Бараннік Г.В., Мормуль Н.Ф., Муляр Л.М., Цикало А.А., Петрик І.О., Зуєв Р.О., Куриленко А.В., Булах О.П., Шаповал К.С., Загорулько В.В.

Запрошені: Швидь І.В. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради;

Кримова О.Я. - спеціаліст I категорії фінансово-економічного відділу.

### Черга денна:

1. Про підтримку виробників овочів діаспорою українців Канади. (інформація Спажевої С.А., голови громади)
2. Про результати діяльності виконавчого комітету щодо реалізації Програми місцевого економічного розвитку. (інформація Кримова О.Я. спеціаліст I категорії фінансово-економічного відділу.)
3. Про використання сформованих та зареєстрованих земельних ділянок, що розташовані за межами населених пунктів, які були запропоновані як інвестиційні ділянки для передачі в оренду інвесторам. (інформація Муляр Л.М., спеціаліст I категорії відділу земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища;).
4. Про розподіл коштів селищного бюджету для підтримки с/г кооперативів, що розташовані на території Покровської ОТГ. (інформація Петрик І.О., начальник фінансово-економічного відділу).

Слухали: Спажева С.А. проінформувала членів ради МЕР про наміри діаспори українців у Канаді підтримати економічний розвиток громади та реалізувати інвестиційні проекти у галузі зеленої енергетики переробці і зберіганні продукції овочівництва, меду та зернових культур.

Вирішили: зібрати інформацію про кількість вирощуваної продукції, зокрема – зернові культури, мед та овочі.

Слухали: Кримова О.Я. надала інформацію про виконання Програми місцевого економічного розвитку: всі проектні ініціативи реалізуються, як Програма «Добре» надає фінансову підтримку так і з місцевого бюджету виділено спів фінансування на виконання проектів. Крім цього спеціалісти

виконавчого комітету працюють над залученням різних джерел фінансування на виконання проектних ініціатив.

**Проектна ініціатива № 1.** Покращення розвитку молодіжного підприємництва в громаді шляхом будівництва малих об'єктів торгівлі.

**Проектна ініціатива № 2.** Підвищення доходів бджолярів Покровської ОТГ шляхом створення сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу.

**Проектна ініціатива № 3.** Розвиток сприятливих умов для місцевого бізнесу в туристичному середовищі Покровської ОТГ.

**Проектна ініціатива № 4.** Інвестиційний майданчик – успішний розвиток підприємництва в громаді.

Слухали: Муляр Л.М. інформувала членів МЕР про використання сформованих та зареєстрованих земельних ділянок, що розташовані за межами населених пунктів, які були запропоновані як інвестиційні ділянки для передачі в оренду інвесторам. Зокрема на земельну ділянку площею 92 га оформляється проект землеустрою під вітрову електростанцію; на земельну ділянку площею 12,6872га – під сонячну електростанцію. Крім цього Людмила Миколаївна наголосила на питанні збору інформації про розвиток територій для розміщення мапи громади на геопорталі, що дасть можливість вільного доступу інвесторів до наших можливостей.

Слухали: Петрик І.О. про виділення коштів на розвиток кооперативів громади. В бюджеті на 2020 рік заплановано виділити 200 тис.грн на ці цілі, кошти виділені відповідно до заяви кооперативу «Добробут Андріївки». Відповідно СП «Молочарське» та кооператив «Медок» вносять відмову на отримання цих коштів на користь кооперативу «Добробут Андріївки».

Вирішили: фінансово-економічному відділу виконавчого комітету селищної ради вивчити питання щодо інших джерел підтримки кооперативів та надати пропозиції щодо залучення додаткових джерел фінансування кооперативів.

Голова ради МЕР  
Секретар ради МЕР



О.М.Лисюк  
Н.Ф.Мормуль

## ПРОТОКОЛ № 8

засідання ради з питань місцевого економічного розвитку при селищному  
голови

від 08.05.2020 року

смт Покровське

Присутні: члени ради з питань місцевого економічного розвитку: Бараннік  
Г.В., Мормуль Н.Ф., Муляр Л.М., Цикало А.А., Булах О.П., Логвиненко Р.О.,

Запрошені: Спажева С.А. – селищний голова

Швидь І.В. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих  
органів селищної ради;

Кримова О.Я.- спеціаліст I категорії фінансово-економічного відділу.

Черга денна:

1. Можливості для бізнесу під час карантину. ( Прилепа Катерина – спеціаліст  
фінансово-економічного відділу).

Сьогодні ми зібралися обговорити важливе питання для місцевого  
економічного розвитку нашої громади – це можливості для бізнесу під час  
карантину.

У нашій Покровській селищній об'єднаній територіальній громаді  
бізнес намагається пристосуватися до умов карантину, який пов'язаний із  
розповсюдженням коронавірусу, і перебуває у пошуках нових ідей. Крім  
цього, важливим є державна підтримка для бізнесу.

Тому, пропоную обговорити питання, які турбують на сьогодні  
підприємців - це можливості, які допоможуть зберегти діяльність бізнесу на  
час карантину та відновити втрати після пандемії.

Слухали: Прилепа Катерина інформувала членів Ради МЕР про можливості  
для бізнесу під час карантину.

На офіційному веб-сайті Покровської селищної ОТГ сформовано у  
**розділі «Громадськості» підрозділ із назвою «Бізнесу»**, у якому згруповано  
важливі онлайн-інструменти для діяльності бізнесу. Це вкладення на  
посилання різних віртуальних порталів для бізнесу, а також державні  
програми та оголошення для підприємців.

Першим важливим онлайн-інструментом для бізнесу є **платформа  
«Дія.Бізнес»**, яка розроблена Міністерством цифрової трансформації в  
Україні. На цій платформі Ви можете знайти:

-Довідник (це енциклопедія для підприємців (від документообігу,  
юридичної консультації до маркетингу)

-Отримати консультацію від практиків з досвідом

-Дізнатися життєвий шлях підприємців (історії із реального життя)

-Знайти ідею для відкриття бізнесу

-Ознайомитися із сервісами та можливостями (а це підготовка до старту бізнесу, шаблони документів, формування бренду, банківські програми, сервіси від реєстрації бізнесу, бухгалтерії та податків, ліцензії, захисту бізнесу до його закриття) .

Другим інструментом є **веб-сайт «Портал для підприємців»**, який розроблений офісом розвитку малого та середнього підприємництва, що є консультативно-дорадчим органом при Міністерстві розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

На цій платформі Ви можете дізнатися:

- Про кроки для відкриття бізнесу
- Як працювати над розвитком свого бізнесу
- Про Програми підтримки бізнесу (донорські, бюджетні та банківські)
- Про Події та заходи для підприємців
- Про можливості програми COSME для бізнесу, яка є грантовою програмою Європейського союзу.

Наступним інструментом є **онлайн-платформа «МЕРЕЖА»**, яка реалізована в рамках ініціативи Європейського Союзу для країн Східного партнерства.

Це онлайн-платформа, яка має мету через залучення бізнес-експертів допомогти українським підприємствам знайти відповіді на нагальні питання та вийти на новий рівень.

Через цю платформу підприємці мають змогу отримати прямий доступ до професійної експертизи та знань у сферах стратегія, маркетинг, операційна ефективність, організаційний розвиток, впровадження ІТ-технологій, управління фінансами.

Зараз на платформі залучено понад 100 топ-експертів з середнім досвідом близько 15 років. На платформі проводяться онлайн-конференції для бізнесу, у яких беруть участь підприємці з різних куточків світу і розповідають про бізнес-кейси адаптації до нових умов, власний досвід у маркетингу, управлінні фінансами, автоматизації бізнесу тощо.

Наступним інструментом є **веб-сайт «Офіс з просування експорту України»**, на якому можна отримати послуги бізнесу який працює або прагне працювати на експорт:

- 1.Вдосконалення знань та навичок для підготовки бізнесу до експорту
- 2.Пошук закордонних партнерів
- 3.Експортний консалтинг (практичні поради щодо виходу на зовнішні ринки та розвиток експортного потенціалу)
- 4.Аналітичні матеріали для вивчення потенційних ринків для експорту
5. Експортний бренд України
- 6.Хелпдеск для експортерів до ЄС (вимоги до експорту до ЄС, тарифи, квоти правила походження та товари).

Проінформуємо ще про вкладку «**Онлайн торгівля**» у підрозділі «Бізнесу» на нашому веб-сайті. У цьому вкладенні підприємці можуть знайти посилання на онлайн платформи, де можна реалізувати свій товар онлайн.

На разі ми розмістили посилання на дві платформи – це Відкритий ринок та Теплиця.

Соціальна онлайн-платформа «**Відкритий ринок**», яка розроблена за підтримки Асоціації міст України для підтримки невеликих сільгоспідприємств. Фермери з усіх куточків України мають змогу розмістити інформацію про власну продукцію, а споживачі легко її знайти. Платформа є безкоштовною.

Онлайн платформа для торгівлі - **Теплиця** є всеукраїнською платформою, яка надає послуги онлайн-продавцям і покупцям овочів, фруктів, зелені і салатів в межах всієї країни. Це спільний проект представника депутатського корпусу Запорізької обласної ради та керівництва Кам'янсько-Дніпровського району області.

Ще одним цікавим вкладенням, яке буде поповнюватися на офіційному веб-сайті Покровської селищної ОТГ є «Державні програми».

У цій вкладці ми розмістили посилання на Державну програму із кредитування бізнесу – «Доступні кредити 5-7-9%», яка спрямована на підтримку малих та середніх підприємств. Зайшовши на посилання Ви зможете отримати всю детальну інформацію про цю програму.

Також розмістили посилання на Постанову КМУ «Деякі питання соціальної підтримки сімей з дітьми» від 22.04.2020 року №329. Згідно якої ФОП, які належать до I та II груп єдиного податку та сплачували ЄСВ, отримають допомогу на період карантину та один місяць після його закінчення. Допомога надаватиметься на кожну дитину одному з батьків (опікуну): на дітей до 6 років – 1779 грн, дітям віком від 6 до 10 років 2218 грн.

Крім цього, ми розмістили вкладення «Оголошення для підприємців», у якому розміщуватимемо всі актуальні оголошення для підприємців. Тому, переглядайте це вкладення, де зможете знайти теж багато цікавого.

Отже, шановні підприємці! Не нехуйте нашими пропозиціями. В умовах, що диктує сьогоднішня ситуація, ми повинні адаптуватися і працювати разом! Адже тільки разом **ми подолаємо** всі труднощі, **збережемо** місцевий економічний розвиток і **переживимо** пандемію COVID-19.

**Виступили: Булах О.П.**

Це дійсно цікава інформація про актуальні онлайн портали для бізнесу, на яких підприємці можуть знайти всі відповіді на свої питання, поспілкуватися, порадитися з іншими підприємцями та дізнатися їх досвід.

І закликаємо звернути увагу всіх підприємців Покровщини на підрозділ «Бізнесу» на офіційному веб-сайті Покровської селищної об'єднаної територіальної громади та ознайомитися з можливостями бізнесу під час карантину.

**Спажева С.А.** Якщо Ви маєте власні пропозиції щодо місцевого економічного розвитку нашої громади, ми будемо раді їх почути. Тож, бережіть себе, а коронавірус хай обходить Вас стороною.

Голова ради МЕР  
Секретар ради МЕР



О.М.Лисюк  
Н.Ф.Мормуль

## ПРОТОКОЛ № 9

засідання ради з питань місцевого економічного розвитку при селищному  
голови

від 15.05.2020 року

смт Покровське

Присутні: члени ради з питань місцевого економічного розвитку: Лисюк О.М., Захарчук О.В., Бараннік Г.В., Мормуль Н.Ф., Муляр Л.М., Цикало А.А., Петрик І.О., Куриленко А.В., Булах О.П., Загорулько В.В.

Запрошені: Швидь І.В. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради;

Кримова О.Я.- спеціаліст I категорії фінансово-економічного відділу.

Ізюк Марія Володимирівна - координатор проекту USAID «Агросільрозвиток».

Наталія Мохорт провідний інженер – землевпорядник ТОВ «Бломінфо – Юкрейн».

Слухали: Лисюка О.М. – голову ради МЕР, який повідомив, що сьогодні ми проводимо перше засідання робочої групи з питань визначення та відображення на геопорталі перспектив розвитку Покровської об'єднаної територіальної громади Покровського району Дніпропетровської області до складу якої увійшли 31 населений пункт: с. Водяне, с. Гапоно-Мечетне, с. Зелена Долина, с.Отрішки, с. Петриків, с.Романки, с. Скотувате, с.Старокосянівське, с. Левадне, с. Чорненкове, с. Олександрівка, с.Тихе, с.Богодарівка, с. Вовче, с.Відрадне, с.Гай, с.Коломійці, с.Новоскелювате, с.Олексіївка, с.Писанці, с.Добропасове, с.Андріївка, с. Братське, с.Вільне, с.Герасимівка, с.Христофорівка, с.Нечаївка, с.Остапівське, с.Піщане, с.Радісне, смт Покровське, орієнтовною площею 440,3 км<sup>2</sup>, що виконується в рамках проекту USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку».

Черга денна:

1. Звіт про хід виконання проекту створення геопорталу громади.

Вступне слово Голови Покровської об'єднаної територіальної громади Спажевої С.А..

2. Перспективи розвитку Покровської об'єднаної територіальної громади, які знайшли своє місце на геопорталі громади. Землевпорядні, соціальні та комерційні заходи перспективного розвитку Покровської об'єднаної територіальної громади. Презентація можливостей геопорталу.

( Виступи Муляр Л.М., землевпорядника громади;

Ізюк М.В. координатора проекту USAID «Агросільрозвиток».)

3. Обговорення перспектив розвитку території Покровської об'єднаної територіальної громади відображених та геопорталі Покровської об'єднаної територіальної громади, зауваження членів робочої групи та запрошених представників місцевого бізнесу.



## 1. Слухали

Спажеву С.А., яка повідомила що Покровську ОТГ було обрано для участі у грантовій Програмі місцевого системного розвитку, метою якої є розвиток спроможності об'єднаних територіальних громад (ОТГ) в управлінні земельними ресурсами та залученні інвестицій шляхом співробітництва громади, бізнесу та влади у Луганській, Донецькій, Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій та Херсонській областях.

Програма є складовою проекту USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку» («Агросільрозвиток»).

В рамках цієї програми створено геопортал Покровської ОТГ на якому опубліковано ортофотоплани та перспективні напрямки використання території.

Спажева С.А. – голова Покровської об'єднаної територіальної громади.

**УХВАЛИЛИ:** Заслухану інформацію взяти до відома.

## 2. Слухали:

Муляр Л.М., яка повідомила про заходи перспективи розвитку Покровської об'єднаної територіальної громади, які знайшли своє місце на геопорталі громади на найближчі 5 років. Ці напрямки розбиті на три групи: комерційні, соціальні та землевпорядні заходи.

Комерційні - це ті перспективні види використання території, мета яких є отримання прибутку. Вони реалізуються за рахунок внутрішніх інвесторів та зовнішніх інвесторів.

Соціальні - це ті заходи, які направлені на задоволення соціально-культурних потреб населення громади і на реалізацію яких планується витратити кошти бюджету та грантових фондів.

Землевпорядні - це ті заходи, які направлені на впорядкування питань землекористування, набуття права на землю громадою та реалізацію прав органом місцевого самоврядування.

Ізюк М.В. координатор проекту USAID «Агросільрозвиток» презентувала можливості геопорталу та повідомила, що на геопорталі Покровської ОТГ ми

можемо бачити та користуватись ортофотапланами, Публічною кадастровою картою, генеральним планом смт Покровське, будівлі та споруди, вулиці та дороги, межі АТУ, а також комерційні, соціальні та землевпорядні заходи перспективного розвитку громади.

### 3. Виступили:

Бараннік Г.В., який попросив доповнити до перспективного плану продовження мережі вуличного освітлення села Добропасове вулицю Пушкіна.

Лисюк О.М., попросив внести на геопортал громадські пасовища біля сел Коломійці, Водяне та Отрішки.

Мормуль Н.Ф., запропонувала доповнити геопортал ще однією сімейною фермою в селі Гай.

Булах О.П. додала до соціальних заходів капітальний ремонт дороги вул.ім. Кісенка смт Покровське.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Схвалити заходи перспективного розвитку відображені на геопорталі Покровської об'єднаної територіальної громади із внесеними змінами.

2. На протязі 5 робочих днів до 22.05.2020р. відобразити пропозиції що надійшли від представників місцевого бізнесу на геопорталі громади .

Додаток 1: Таблиця перспективних заходів використання території Покровської об'єднаної територіальної громади .

Голова робочої групи



Лисюк О.М.

Секретар робочої групи



Мормуль Н.Ф.